N = 0l & At & M A

AN BESAD

H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
Sl RUIAEA oZe RS CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2SS4 8,803,766 8,338,868 464,898
= 2,104
< 43,461
Al 8,758,201
Ol EAAE RS (L2 oS8/t H) 7,496,269 6,499,716 996,553
= 2,104
< 43,461
Al 7,450,704
SHFAHA elZe 25 3,857,950 3,383,323 474,627
OlchE SAIEl 25 114,856 21,118 93,738
201 Let24E] 11,796 2,100 9,696
01 At 22l 2,100 2,100 0
O 2g8=¢ 2,100
o ADIEAIE AY &2 &Y
100,000& = 7 « 3=l 2,100
02 =224l 9,696 0 9,696
O AM&ZH s 9,696
o 23k OXNEME2 |X22bl
121,200,000 * 8% 9,696
202 044l 3,060 3,060 0
01 = LH o4 1l 3,060 3,060 0
O ADEAE NSXNXSH Sl 22 - Al
Lt &4 85,000& = 3H * 4g » 33 3,060
207 RO H] 100,000 0 100,000
01 289 100,000 0 100,000
O H==Al ADIEEA FAHME =8 89
100,000,000& * 14 100,000
SUHEE A 2= 242,750 604,365 A 361,615
201 Let24E] 125,775 7,390 118,385
01 At 2t 2l 7,390 7,390 0
O e+l 7,390
o MMAZE(EZH dl&) 7€
650,000& * 6K 3,900
o MMAZE(EZH X)) 7€
115,000& * 65 690
o MMAZRE(EZH 23) 72¢
280,000& * 1004 2,800
02 23=2gHl 118,385 0 118,385
O AM&EHIs Xl 118,385
o ZBAUHBAIAE(H/W) X2l (10TH)
319,980,000 * 8% 25,599
o SUFEANLE(HES/WN) RX22(108)
251,452,000& * 12% 30,175




AN BESAD

HH: DS MNAE FE (L3 /LdF)

& FHIAHA Tt 25 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZAFEAALONLS/W) FX22l(28)
438,420,000& = 12% 52,611
o PEMEBDLAIAL W QG INANLE
NEAAE S22 5,000,000& = 24! 10,000
202 O4dl 3,975 3,975 0
01 = LH 4 Hi 3,975 3,975 0
O AMHEHE 329, H&s s 4
85,000& = 3 * 3 » 33 2,295
O SUAFEBAAEH HH 2L SEHIAM
20,000& = 3 * 4 » 73 1,680
401 Al HI K 201 I 113,000 113,000 0
01 A& HI 112,187 112,187 0
O XStAIZE GISDB 75 ¥ KA
113,000,000 * 99.28/100 112,187
03 Al 2 THHI 813 813 0
O XGtAIZ2 GIS DB 5 2 R X 22/(0.72%)
813,000& = 14 813
CCTV SEZHHEH 29 & 245 3,500,344 2,603,840 896,504
201 Let24d] 989,908 902,861 87,047
01 At 22/l 28,970 64,787 A35,817

O get=&H| 27,770

o BHME 2HBE 2
300,009 * 122 3,600
o YEYI A2E 2 200,008 + 153 3,000
o BAJ ARE(EYH) 7¢
190,0008 * 2JH 380
o ZAD ATE(CH) 7Y
490,000% * 1JH 490
o UATEE 4PE(EY) 7L
290,0008 * 4% * 5 5,800
o ATRE APE(CY) 7Y
300,008 * 4% * 20 2,400
o MEBUMHEH 2YSE 7Y
300,008 + 122 3,600
o BEISCCTV OHLIE HE
150,000 * 504 7,500
o CCTV SERAMME 2123 HMH
5002 * 2,0000H 1,000
O gxz 1,200
o ®4Il AR 50,0008 * 204 * 122 1,200
02 222l 960,938 838,074 122,864
O 2222 % MA 635,330
o CCTV SER2MME HB3HE

85,0003 = 4473l& = 128 455,940




AN BESAD

HH: DS MNAE FE (L3 /LdF)

e RUAEA 2T 25 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o -MSANE ME3Mda
107,000 = 23| = 12&€ 2,568
o CCTV SE2MHEEH Y AIESE
21,6902 * 534 » 12& 1,302
o CCTV SE2MHEH A2 &Iz
5,500,000& = 12& 66,000
o gt = CCTV &Jl=
24 600 * 37104 ~ 12€ 109,520
O AI&E&EHI KXY 325,608
o CCTV ES2MAIAE EER A 22
27,134,000 * 12& 325,608
202 044 4,780 4,780 0
01 2L Hl 4,780 4,780 0
O CCTV QY ALER
20,000 * 29 * 4L % 153 2,400
O Z0UKAEXZ0l AHSAA EHA N
85,000 x 2% x 22 x 23] 680
O CCTV HeldE BEsus A
85,000 * 2% x 22 « 33| 1,020
O CCTV Sg2MAH 24 329 &4
85,000 * 2% x 22 « 23| 680
307 gizto| A 1,258,656 1,230,615 28,041
05 QIZtR E S ,258,656 1,230,615 28,041
O CCTV SSt2HMAE 2HRR(30YH) A2
1,258,656,000& = 14! ,258,656
401 AlEHIZL 2 0HY| , 100,000 300,000 800,000
01 Al&H| ,092,620 297,840 794,780
O 201949 AlQIotM S (et H-HE CCTV =
600,000,000 * 99.37/100 596,220
O XNs8 JUBMALEY 75
500,000,000& * 99.28/100 496,400
03 AlE 21| 7,380 2,160 5,220
O 201949 AlQIotM S (et H-HE CCTV =
600,000,000& * 0.63/100 3,780
O Asd JMa2MAIAE 2=
500,000,000& * 0.72/100 3,600
405 XHAHFEI S HI 147,000 165,584 N 18,584
01 XAt 2 ZF S| 147,000 165,584 N\ 18,584
O CCTV dadE HEXMI(AERIXN) 2L
32,000,000 = 2CH 64,000
O CCTVE A H&E2H Al 2
7,000,000& = 3CH 21,000
O BIYHECCTV HlYHs2e|AlAe 2l
62,000,000 = 14! 62,000
NEEEs Ad 550,436 499,400 51,036
& 11,853




SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sel: NHFEE 4 CERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 538,583
HE EHOIXN 29 122,120 49,760 72,360
201 B9 109,660 37,300 72,360
01 AP 22| H| 19,300 19,300 0
O «Btx=ZH| 16,800
o ANIH AUB MA 242
2,000,000& = 3A 6,000
o QI YlgrsS(VOD AE2IY) MHIA =22
900,000 * 12& 10,800
O 29x¢ 2,500
o EHOIXN 202 AMOIH 3o MG
50,000& * 6YH * 63 1,800
o FTR 22 NHA SANES MM I
AP S 100,000& = 7% * 13| 700
02 2% H| 90,360 18,000 72,360
O AIE&EHI KXY 90,360
o FQ 22 HIA X &2
90,360,000 * 14! 90,360
202 044 2,460 2,460 0
01 2Ll 2,460 2,460 0
O Al HE EHOIX 22 Ad)lsns &4
85,000 * 2% * 32 « 23| 1,020
O HAOIE & E20 HM A2 =8
20,0008 * 29 « 33 = 128 1,440
301 et A= 10,000 10,000 0
12 J|IEtE2 A= 10,000 10,000 0
O ADNIEE Sg4 228 EHE A2
10,000,000& = 1Al 10,000
HES0IE 29 43 22,980 22,980 0
201 B9 5,800 5,800 0
01 AP 22| H| 400 400 0
O 2d9x¢ 400
o ABES0IS T2 2| AF AL ALA
AZ AMAI =E 100,0008 * 4% * 13| 400
03 A2 H| 5,400 5,400 0
O d=235i0i2 & 2 XNEHA 5,400
o AX= 500,000 = 43| 2,000
o EY KOS S 850,000& * 43| 3,400
202 044l 2,780 2,780 0
1 =2 Wl 2,780 2,780 0
O dAEsi0ls 2d O|HE & 3o AN
85,0003 x 28 * 22 x 43| 1,360




2N

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sel: NHFEE 4 CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O Z=Z3si0tS A EH 0o
50,000& = 298 = 2 « 23| 400
O ZE3S0ts AL Z2AHLHI(HES])
85,000& = 298 = 3 « 23| 1,020
301 Yere A 4,400 4,400 0
09 SALAHIEAS 3,600 3,600 0
O Z:23its SN3 HE 25 & JH2A
&4 AHl 24 50,0008 x 6F x 22 » 33| 1,800
O Z=Z3s0tE2 2718 319 4 Al 24
50,0003 * 6% = 2 * 23| 1,200
O F=L230tS d=dAMN 4 A 24
50,0002 = 2" = 2J40IS * 3 = 13 600
12 JIEBHE4 = 800 800 0
O Z=230ts =9g 25 s M =H
100,000& = 2AI2t « 23] * 240t 800
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
02 It M AHE L 10,000 10,000 0
O Z=Z3s0ts 29Ag XA 10,000
o SME ZEN ¥ EE N (sS4 5X,
S M) 5,000,000& * 2JH0t= 10,000
230t T2 22k s4 40,441 37,194 3,247
= 11,853
Al 28,588
307 glz2+ol & 40,441 37,194 3,247
< 11,853
Al 28,588
02 RIZFE MM E X 40,441 37,194 3,247
O 3230t T2 g2l 24
20,941,800& = 2JHOF= * 80% 33,507
< 11,853
Al 21,654
O F2siotg Zz )AL (BEEZ, E183)
(RERI AR ) 3,467,000& * 2J40t2 6,934
SEE FES us 111,955 101,790 10,165
201 LB-2E| 15,375 14,550 825
01 At 2t 2l 15,375 14,550 825
O e+l 9,600
o UEY HESW=E UM
7,400& * 1,000% 7,400
o FBHNST SLES(60MA)
200,000& = 11& 2,200
O 2g=¢ 5,775
o B2 FESUE 2A =
105,000& = 5& = 113l 5,775
301 et a3 82,580 70,940 11,640




SN HESAD

B 0| UMY PH(LUTDHET/ABNE)
Sel: NHFEE 4 (ol @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
09 HALAHIEA S 1,100 1,100 0
O =2d=s TS It Adl 24 1,100
o Ei3l 20,0003 = 259 500
o Z2a 120,000& * 5% 600
12 JIEtE4 3 81,480 69,840 11,640
O %58 F23us 2A ¢
70,000& * 142 « 64&E » 113 64,680
O e AMEENs ZA =&
70,000& = 10& * 401 « 63 16,800
307 21201 A 14,000 16,300 A 2,300
02 QB AANGFEX 14,000 16,300 A 2,300
O 1ngs 235 W= 7,000,000& = 14 7,000
O Zofel ¥23 u= 7,000,000& * 14 7,000
d8 25 & ZFE3s AIH F& 252,940 287,676 A 34,736
201 LBH2EH| 179,200 227,936 A48,736
01 At 2t 2l 169,200 217,936 A48,736
O e+l 166,000
o SOOI ZEAIAE 2t0ldA AHEE
32,000,000 = 14 32,000
o Hi0lAA YAAAH(HMANANER
52,000,000 = 14l 52,000
o ZEES fg SEPC YdolE 227
g 72 70,000,000 = 14l 70,000
o JHoEEES I AOIH oS Ws
M= 1,000,000 = 23l 2,000
o ZZOI0IE AIZ3S/W AHEH A4l
10,000,000 * 14 10,000
O 2g=¢ 3,200
o Al NEHESHE A 3o HFAxE
100,000& = 10H =« 23| 2,000
o HAHEES Y MOIHEWN HSUF
100,000& * 2Al2F = 3H « 23| 1,200
02 =224l 10,000 10,000 0
O AM&ZH s X 10,000
o ANEHEMH RX2el
10,000,000 * 14! 10,000
202 oddl 3,740 3,740 0
01 = LH o4 1l 3,740 3,740 0
O HatEer & I EEES W] H4A
85,000& = 3F * 2& * 23 1,020
O MOIHEW tHEeslo & s &4
85,000& » 298 = 2 « 23| 680
O 3300 & YO0 Ws &4
85,000& = 2 * 2& * 63 2,040




2N EESAB
HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sel: NHFEE 4 CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
405 XHoHF S HI 70,000 0 70,000
01 AL ESFH S 70,000 0 70,000
O XNsEEJ& 858 2032Xs 28 2 (¢
21oHLY ) 70,000,000& = 14 70,000
HHEZEs 2 1,895,291 1,727,097 168, 194
= 2,104
Al 1,893,187
SSIIts dFEEBANAEY 29 167,308 327,913 A 160,605
201 Let24dH] 24,740 24,000 740
02 =24l 24,740 0 24,740
O AIEZEHI KX 24,740
o 2UCHAIAE HW RXES 89
135,000,000& * 8% 10,800
o ZUEAIAHE 4EBS/N RAES S
139,400,000 * 10% 13,940
202 o4dl 5,010 5,010 0
01 = LH 4 Hi 5,010 5,010 0
O #xER2, 2-Uzt, 2EINY S 59 HA
85,000& * 3 * 2& * 53 2,550
O MSd8dAAHE 23 Z0 N &%
20,000& = 3 * 2¢& » 123 1,440
O MSEHAANAY DESIAIY MBEY WS
& A 85,000& * 2 * 3g » 23 1,020
308 AHAIEHHSOIA 115,558 126,413 A 10,855
1037/ 2S0HUHSBHEAEALS I 115,558 126,413 A 10,855
O =2-ltet & SAFSALAE |2
23,510,000& = 14 23,510
O XNLdEF ZSHEANAE HHlAOAT 22
6,460,000& = 14 6,460
O S80I dat&Edl |Xl2el
75,953,000& = 14 75,953
O Moli=7AIAE SX2el
9,635,000& = 14 9,635
403 A X EHHSH20IA 22,000 172,490 A 150,490
02 I 2S0tHet A=A 2 & Ar 22,000 172,490 A 150,490
O &88JI1gt ==3H ud € W+4
2,000,000& = 14 22,000
o 28 2el 1,718,920 1,363,310 355,610
201 Let24d] 776,580 618,270 158,310
01 At 22l 608,512 618,270 A9,758
O L=t 608,512
o JIEE EoAIAHE AMEZ
1,782,000& * 14 1,782




A 3E2SA
HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
ool WHIEE 29 CERED
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AE A3IS/W A 100,000
- MS GA's(MSQIA S 83 MIIKl) AtS
o A 250,000& * 4002 100,000
o UNADE U FOIFA DRE ADE 7
o 506,730
- SWDAH EUY - CY NS
230,000& * 310CH 71,300
- SWIogH EH - ™ 228
230,000& = 36200 * 2& 166,520
- ZHEEH EYH
270,000 = 94CH = 4M 101,520
- Zpumaly o
280,000 = 94CH = 40K 105,280
- DLTAH EU - S 22
320,000 = 29CH = 2& 18,560
- &=D| 2 2& 350,000& =+ 2504 * 338 26,250
- Eotoict, IEA 85,000& = 180CH 15,300
- daa 2 20 ¥ ARS 2Y
1,000,000& * 24! 2,000
02 2324l 168,068 0 168,068
O AM&EHIS X 168,068
o MALEUYI(PC, ZElH) RAE+
2,100,843,000& * 8% 168,068
202 4 Hl 2,040 2,040 0
01 = LH 4 HI 2,040 2,040 0
O FBS/W &Jls ns 2 Mol &40l
85,0008 = 2& * 3 » 43 2,040
405 Xt&tE SHI 940,300 743,000 197,300
01 XA = ZFH SHI 940,300 743,000 197,300
O d&EH SEUst 940,300
o J2E PC WA 1,300,000 = 621CH 807,300
< dolNd =& WA 1,000,000& * 13304 133,000
ANXEH S8 ==Fd LA 9,063 35,874 A 26,811
2 2,104
Al 6,959
403 UHXSHHSA=0l& 9,063 35,874 A 26,811
2 2,104
Al 6,959
02 S 2S0CHet A = H 2 & Ar H 9,063 35,874 N 26,811
O XXEH 2718 == FH WM X2
9,062,990& = 14 9,063
2 2,104
Al 6,959
dE2S8Y ol28d =4 1,192,592 889,896 302,696
< 31,608




AN BESAD

H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
Sl HESAY 0188 =4 (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,160,984
8 FESA Hdl st 1,112,366 850,376 261,990
201 ¢er24] 308,227 260,300 47,927
01 At 2t 2l 44,537 54,800 A 10,263
O get==EH| 43,637
o HNGHS M
1,000& = 2,50001 = 23l 5,000
o FAX EH 8 A28 F(738)
71,0008 = 78 * 2100 * 13l 10,437
o WERAZT 2el2d 425 7Y
115,000& * 4 = 1004 = 23l 9,200
o |PEstSdY 2F AE2F 7Y
62,500& * 65 * 8 * 23 6,000
o AZHAN L X 22 SN
300,000& = 103l 3,000
o FESHA WEI|IE UPS stdlel W
500,000& * 204 10,000
O 2g8=¢ 900
o E4MH MAA BIRIZ A& =
100,000& * 9YH 900
02 =224l 263,690 205,500 58,190
O AM&ZH s 263,690
o HHAM W) X FUHEH RXE2=H
1,445,890,680& * 7% 101,213
o WERAIAZH ®wXNE=H|
1,302,851,065% * 7% 91,200
o EotEHl RAE=xHl 475,379,400& * 7% 33,277
o 2WA . SHS MIEA: FUHLEZ KA
4,750,000& = 83l 38,000
202 04 tl 7,460 7,460 0
01 = LH 4 HI 7,460 7,460 0
O SN2 2@ 3]0 U o&s S HA
85,000% = 29 » 32 * 63 3,060
O HFZESAEH ¥ 3ld n&=el =&
=]l 20,000 = 2% = 50 2,000
O ZESUIA 2SR =& 0l
0,000& = 1¥ » 10 * 123 2,400
307 21201 A 424,679 387,616 37,063
05 RIZt2IEt = 424,679 387,616 37,063
O ZS4H 22 A (AIZ AL ot 10Y)
424,678,650 * 14l 424,679
401 AIEHI L 201 242,200 108,600 133,600
01 A& HI 240,457 108,600 131,857
O OtsgsAld X (wAl)
242,200,000 * 99.28/100 240,457




AN BESAD

H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
Sl HESMY 088 X4 (ero: @ 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 1,743 0 1,743
O os2sAd X (2H)(0.72%)
1,743,0002 * 14 1,743
405 XHobF S HI 129,800 86,400 43,400
01 AL EZFH S 129,800 86,400 43,400
O 2M 428 ZAESI LA
350,000& = 28CH 9,800
O datotsgs &2l 2
2,000,000& = 50CH 100,000
O $S3t&Hl 2l wx
10,000,000& * 2CH 20,000
22X S32gA01 0l (wifi) 25 20,916 22,110 A 1,194
< 10,458
Al 10,458
402 QI2H X201 M 20,916 22,110 A 1,194
< 10,458
Al 10,458
02 QI 2 AL EZ (O THE) 20,916 22,110 A 1,194
O FzZZX 232A0/WOlWIFI) 25
20,916,000& = 14 20,916
< 10,458
Al 10,458
ANUHA Z2A0I0I 25 42,300 0 42,300
< 21,150
Al 21,150
201 249 42,300 0 42,300
< 21,150
Al 21,150
02 =24l 42,300 0 42,300
O 3322 % HMA 42,300
o AlUIHA =3 2A0ITI0I(WiFi) 5 S4al2
(A EALY) 42,300,000& * 14l 42,300
< 21,150
Al 21,150
S8 S8 - JAAIE 2el 17,010 17,410 A 400
202 O4dl 4,410 4,410 0
01 = LH 4 bl 4,410 4,410 0
O 23882 3519, HEg § 4
85,000& = 398 = 3 « 23| 1,530
O 2+8A F2SAUAE X £ FHoiAel
20,0003 = 29 = 3¢ » 12& 1,440
O Algl H20IEAI& Al
20,0003 = 29 = 3¢ » 123 1,440
405 XHoHF S HI 12,600 13,000 A 400
01 At ESFH S 12,600 13,000 A 400




AN BESAD

HH: DS MNAE FE (L3 /LdF)

Sl HESMY 088 X4 (e @e)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OS5 o 5 Z208A2 2 05 A3
ZTelH #Y 1,400,000& * 9K 12,600
HE2A AU (HESAD)(IIEH/IIE) 1,307,497 1,839, 152 A 531,655
ol 2d | 7,463 4,085 3,378
rEA2H A 7,463 4,085 3,378
101 @124l 7,463 4,085 3,378
03 RIAHAZZ2HE > 7,463 4,085 3,378
O AM2A2ZRE 7,463
o OPHF(LSZUXNEMEZR2IRH)
8,755 * 1 » 20Al2+ = 12& * 150% 3,152
o <Lb>HEZ(Alds2eld)
11,9732 » 1Z » 20A12+ = 128 * 150% 4,311
Jl= &l 1,300,034 1,835,067 A 535,033
Jl=dl 1,300,034 1,835,067 A 535,033
201 Let24d] 1,284,685 1,818,856 A 534,171
01 At 22l 61,469 57,947 3,522
O LBt==ZHl SN A&  30,138,000& = 14 30,138
O SH 39 A& 31,331,000& * 1A 31,331
02 =24l 1,223,216 1,760,909 A 537,693
O 323222 % HMA &9 A&
1,092,090,000& * 14 1,092,090
O MEZHISXH SN A&
131,126,000& * 14 131,126
202 odl 10,549 11,411 A 862
01 = LH o4 bl 10,549 11,411 A 862
O BA2Y A A& 10,549,000 * 14 10,549
203 YR =&l 4,800 4,800 0
04 REN2ELRZ=TH| 4,800 4,800 0
O ZESdn(28Y) 400,000& = 12& 4,800






